
В Красноярском крае перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в возбуждении расовой, национальной и религиозной вражды

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего жителя города Красноярска, обвиняемого в совершении трех эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

В ходе следствия установлено, что в мае, августе и сентябре 2014 года обвиняемый, используя сотовый телефон, разместил в одной из социальных сетей видеоматериалы, в которых содержится информация, способная возбудить ненависть и вражду, а также унижить человеческое достоинство лиц и групп лиц по признаку отношения к религии.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1080609>